

№ з/п	Зміст завдання	Термін виконання	Інформація про хід виконання	Висновки (виконано, у стадії виконання, не виконано)	Пропозиції (зняти з контролю, продовжити контроль)
1.	Підвищення в суспільстві престижу сім'ї, утвердження пріоритетності сімейних цінностей, підвищення ролі батьків у вихованні дитини	щороку до 25 січня	<p>1. Протягом 2015 року проведено 4 обласних тематичних семінарів для спеціалістів районних та міських центрів соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді з питань підтримки та соціального захисту сімей, зокрема, 20 спеціалістів райміськцентрів соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді взяли участь у семінарі щодо психологічної підтримки сімей з дітьми поранених, загиблих, зниклих учасників АТО, внутрішньо переміщених осіб; 20 спеціалістів – щодо організації та здійснення соціальної роботи з сім'ями, які перебувають у складних життєвих обставинах на базі Рівненського обласного центру перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ та організацій та отримали сертифікати про підвищення кваліфікації; 18 спеціалістів – з питань організації та здійснення соціального супроводження прийомних сімей, дитячих будинків сімейного типу; 20 спеціалістів – щодо здійснення соціальної роботи з наркозалежними, ВЛІ-інфікованими та їх найближчим оточенням.</p> <p>У загальноосвітніх навчальних закладах Рівненської області проведено ряд заходів, орієнтовані на пропаганду сімейних цінностей – круглі столи, конкурси на краще родовідне дерево, тренінги, виховні заходи, спортивні свята, виставки творчих робіт.</p> <p>В Корецькій центральній районній бібліотеці відбувся п'ятий обласний фестиваль-конкурс інноваційного досвіду „Бібліофест” на тему „Сім'я в бібліооб'єктиві” (в бібліотеці ведеться сімейний формуляр, організовуються тематичні заходи для всієї сім'ї, зроблено підбір літератури для батьків по методиці виховання дітей та іншої необхідної літератури).</p>	Виконано	Продовжити контроль

Проводяться сімейні читання „Читаю я, читає вся моя сім'я”.

У закладах освіти області працюють батьківські всеобучі, проводяться різноманітні заходи, які сприяють формуванню сімейних цінностей. Класними керівниками сплановані години спілкування, бесіди, зустрічі за круглим столом, диспути, проводиться анкетування щодо ставлення учнів до школи, відвідування ними навчальних занять та виявлення їх інтересу до навчання.

Кращому охопленню дітей позакласною та позашкільною роботою, зменшенню кількості злочинів і правопорушень серед учнівської молоді сприяє діяльність позашкільних навчальних закладів області.

У загальноосвітніх навчальних закладах області забезпечується реалізація Програми національного виховання учнівської молоді Рівненщини на 2008-2020 роки. Зокрема, організують "Дні довіри", "Родинний міст", "Взаємодія школи і сім'ї" та інші.

2. У 2015 році Рівненським обласним центром соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді виготовлено буклет: "Подоласмо труднощі в сімейному житті разом". Всього 5500 примірників, на загальну суму 2,9 тис.грн.

3. Фахівцями структурних підрозділів, на які покладені функції з реалізації сімейної політики райдержадміністрацій та міськвиконкомів розповсюджено буклети і пам'ятки, інформаційно – просвітницькі матеріали з питань попередження насильства в сім'ї та щодо соціальної роботи з сім'ями, які опинилися в складних життєвих обставинах.

4. Протягом 2015 року обласним центром соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді проведено 3 навчання для кандидатів у прийомні батьки, батьки-вихователі, опікуни, піклувальники, за результатами яких видано 19 довідок та рекомендацій про включення до Єдиного електронного банку даних про дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського

піклування, і сім'ї потенційних усиновлювачів, опікунів, піклувальників, прийомних батьків, батьків-вихователів: 4 – потенційним прийомним сім'ям, 15 – потенційним опікунам, піклувальникам. Також проведено 4 навчання для 95 прийомних батьків та батьків-вихователів з підвищення їх виховного потенціалу. Всього 7 регіональних заходів на загальну суму 7,8 тис.грн.

5. З метою пропаганди загальнолюдських цінностей, національних духовних традицій та цінності сім'ї в області проведено 72 заходи до Дня сім'ї, Дня матері, Дня захисту дітей.

Зокрема, до Дня родини спеціалісти Володимирецького центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, відвідали та привітали цінними подарунками 7 прийомних сімей, що проживають на території району. З нагоди Міжнародного Дня сім'ї та Дня матері в м.Острог проведено суперфінал обласної спортивної гри "Сімейні перегони". Три покоління". В загальноосвітніх навчальних закладах районів та міст області проведено заходи приурочені Дню батька. Організовано благодійні акції "Допоможи солдату", "Учні-воїнам АТО".

6. З метою виявлення та підтримки талановитих дітей управління у справах молоді та спорту облдержадміністрації спільно з Всеукраїнським Союзом жінок-трудівниць "За майбутнє дітей України", Рівненською обласною організацією Всеукраїнського Союзу жінок-трудівниць "За майбутнє дітей України" 22 квітня 2015 року проведено обласний фінал Всеукраїнського конкурсу "Таланти багатодітної родини". Участь у заході взяли діти з багатодітних родин Березнівського, Дубенського, Здолбунівського, Костопільського, Радивилівського, Рівненського районів, міст Дубно, Кузнецовськ, Рівне. За підсумками проведеного фестивалю із 208 учасників 21 переможця у 7 номінаціях.

2.	Підготовка молоді до подружнього життя, народження і виховання бажаних дітей у сім'ях, підготовка подружжя до майбутнього батьківства та відповідального батьківства та вихованні дітей	щороку до 25 січня	<p>З 17-19 березня 2015 року на базі Рівненського обласного центру перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ та організацій проведено короткостроковий тематичний семінар "Програма навчання спеціалістів щодо підготовки молоді до подружнього життя" для фахівців райдержадміністрацій, виконавчих комітетів рад міст обласного значення, які проводитимуть навчання щодо підготовки молоді до подружнього життя.</p> <p>Спеціалісти отримали практичні знання та вміння щодо впровадження програми підготовки молоді до подружнього життя на місцях.</p>	Виконано	Продовжити контроль
3.	Запобігання сімейному неблагополуччю та надання допомоги сім'ям, які опинились у складних життєвих обставинах	щороку до 25 січня	<p>1. 17 грудня 2015 року департаментом соціального захисту населення облдержадміністрації проведено семінар - навчання для спеціалістів місцевих органів виконавчої влади щодо роботи з людьми, які постраждали від насильства в сім'ї та які вчинили насильство, а також з дітьми, які стали свідками насильства в сім'ї. Участь в роботі семінару взяли спеціалісти структурних підрозділів, які за розподілом функціональних повноважень ведуть напрямок роботи з попередження насильства в сім'ї (районні/міські центри соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, районні управління соціального захисту населення, міські управління/відділи у справах сім'ї, молоді та спорту). Всього близько 60 осіб.</p> <p>З метою з'ясування факту наявності у осіб, сімей складних життєвих обставинах, вивчення причин, що призвели до виникнення складних життєвих обставин, які особи не можуть подолати самотійно, здійснення оцінки потреб та визначення необхідності у здійсненні соціального обслуговування осіб, з'ясування можливості та здатності осіб до самотійної життєдіяльності, вжиття негайних заходів для усунення реальної загрози життю і здоров'ю осіб, які не</p>	Виконано	Продовжити контроль

		<p>можуть захистити себе від насильства або жорстокого поводження, забезпечення прав осіб на отримання своєчасної допомоги протягом 2015 року працівниками центрів соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді проведено 1049 оцінок потреб дитини та її сім'ї з проблемою насильства в сім'ї. У 2015 році 425 сімей поставлено на облік в центри соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, 44 – перебувало під соціальним супроводом, 565 – отримували послуги за карткою обліку роботи з сім'єю. Всього з проблем насильства в сім'ї надано 3755 послуг 1645 членам сімей.</p> <p>Працівники центрів надають психологічні консультації, сприяють в отриманні гуманітарної допомоги (одяг, взуття), влаштуванні на роботу, в оформленні/відновленні документів, встановлення/відновлення позитивних соціальних зв'язків.</p> <p>Під час здійснення соціального супроводу працівники центрів інформують постраждалих про дії та поведінку у разі вчинення над нами насильницьких дій, про те, як уникнути конфліктів та як діяти, щоб не спровокувати агресію з боку насильника.</p> <p>В області діє центр соціально-психологічної допомоги, який надає соціальні послуги особам, котрі опинилися в складних життєвих обставинах, з можливістю проживання в ньому до 3-х місяців. Основним завданням центру є надання невідкладних психологічних, соціально-побутових, соціально педагогічних, соціально-медичних, соціально-економічних, інформаційних та юридичних послуг, послуг з працевлаштування осіб, які перебувають в складних життєвих обставинах для сприяння їх найшвидшому поверненню до нормальних умов життєдіяльності. Центр розрахований на 16 ліжко-місць.</p> <p>2. В напрямку попередження насильства в сім'ї та надання допомоги потерпілим від насильства особам налагоджена тісна співпраця з Рівненським центром підтримки громадських ініціатив "Чайка". Працівниками</p>		
--	--	--	--	--

			<p>якого проведено тренінги для фахівців із соціальної роботи з питань соціального супроводу сімей, які опинились в складних життєвих обставинах та попередження насильства в сім'ї.</p> <p>3. Для забезпечення діяльності телефонних "гарячих ліній" з надання інформації для осіб, які опинились у складних життєвих обставинах, в т.ч. тих, що постраждали від насильства в сім'ї створені телефони "Довіри".</p>		
--	--	--	--	--	--



Заступник голови адміністрації

О.Савчук

Шамак Олександрович, (0362) 26 84 41